

平成28年5月10日
日本学術会議
フューチャー・アースの推進に関する委員会

提言「持続可能な地球社会の実現をめざして
—Future Earth（フューチャー・アース）の推進—」の一部訂正

日本学術会議会則第2条第3号に基づき表出する政府及び関係機関等への提言として、フューチャー・アースの推進に関する委員会において審議し、本年4月5日に公表した「持続可能な地球社会の実現をめざして—Future Earth（フューチャー・アース）の推進—」について、以下のとおり一部訂正いたします。

○ 訂正箇所

	該当頁等	誤	正
1	要旨 iv 頁 の脚注2	これらの総称を総称して生態系サービスと称している。	これらを総称して生態系サービスと称している。
2	2 頁 1 2 行 目	私たち人類は約 260 万年前に現れ、	私たち人類（ホモ属）は約 250 万年前に現れ、
3	2 頁脚注3	沖積世、後氷期ともよばれる。	後氷期ともよばれる。